

ВЕЛИКА СРБИЈА



НОВИНЕ СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ
СПЕЦИЈАЛНО ИЗДАЊЕ, БЕСПЛАТАН ПРИМЕРАК

СТАРА ПАЗОВА, СЕПТЕМБАР 2000. ГОДИНЕ
ГОДИНА XI БРОЈ 1098

ПОШТОВАНИ ГРАЂАНИ СТАРЕ ПАЗОВЕ!

Освајањем локалне власти у општини Земун, српски радикали су показали да имају снаге, моћи и знања да руководе општином у интересу свих грађана.

Зато Вам сада, када гласањем поново одлучујете о својој судбини, судбини Ваше породице и Ваше општине, дајемо на увид и оцену

ИЗБОРНИ ПРОГРАМ

СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ ЗА ОПШТИНУ СТАРА ПАЗОВА

СРПСКИ РАДИКАЛИ ГРАЂАНИМА ОПШТИНЕ СТАРА ПАЗОВА

Поштовани грађани општине Стара Пазова,

Агресија НАТО зликоваца на нашу земљу, показала је да је Српска Радикална Странка била у праву када је стално тврдила да је циљ Америке, НАТО снага и њихових сателита да поробе Српски народ, да га осиромаше, да га доведу у економску зависност и да га потпуно потчине њиховим интересима. Нажалост поједине опозиционе странке у Савезној Републици Југославији ставиле су се у функцију њихових интереса и то отворено заступајући интересе запада, а против своје земље. Српски Радикали сматрају да морамо сачувати своју земљу, свој народ, своју будућност и да треба сви да се укључимо у одбрану своје отаџбине. Један од начина одбране своје части, свог поноса, своје прошлости, своје будућности, своје отаџбине јесте и добра, поштена и квалитетна локална самоуправа. Због тога Српски радикали дају велики значај локалној самоуправи. Органи локалне самоуправе морају бити у потпуности у функцији интереса грађана Старе Пазове, односно морају бити "сервис" грађана. Грађани општине Стара Пазова, морају своја права у надлежности локалне самоуправе, остваривати брзо и ефикасно без великих проблема и губљења времена. Српска Радикална Странка је својим примерима где има локалну власт у општинама Земун и Темерин, показала како треба да изгледа свака локална самоуправа. Сада, када гласањем поново одлучујете о својој судбини, судбини ваше породице, судбини вашег места и на крају, судбини државе, гласајте за изборни програм Српске Радикалне Странке за општину Стара Пазова.



СРПСКИ РАДИКАЛИ
ПОЗИВАЈУ ГРАЂАНЕ ДА
ИЗЛАСКОМ НА ИЗБОРЕ,
ЗА ПРЕДСЕДНИКА СРЈ
БИРАЈУ
**ТОМИСЛАВА
НИКОЛИЋА**



ГЛАСАЈТЕ ЗА КАНДИДАТЕ
СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ
У ИЗБОРНОЈ ЈЕДИНИЦИ 11
СРЕМСКА МИТРОВИЦА

(Кандидати за савезне посланике за
Веће грађана Савезне скупштине)

1. Срђан НИКОЛИЋ
(Рума)
2. Жарко ПЕТКОВИЋ
(Ср. Митровица)
3. Рајко ЈОКИЋ
(Пећинци)
4. Срђо КОМАЗЕЦ
(Стара Пазова)

ГЛАСАЈТЕ
ЗА ПОСЛАНИЧКЕ
КАНДИДАТЕ
СКУПШТИНЕ ВОЈВОДИНЕ

1. Станко ИВАНОВИЋ
(Стара Пазова)
2. Срђо КОМАЗЕЦ
(Нова Пазова)
3. Сениша Буђановчанин
(Голубинци, Војка, Крњешевци,
Нови Бановци, Ст. Бановци,
Белегиш, Сурдук)

ГЛАСАЈТЕ И ЗА КАНДИДАТЕ СРС ЗА ОПШТИНСКЕ ОДБОРНИКЕ

**ГЛАС ЗА РАДИКАЛЕ, ГЛАС ЗА СРПСКИ СПАС!
СРБИЈА ЈЕ ВЕЧНА ДОК СУ ЈОЈ ДЕЦА ВЕРНА**

Оснивач и издавач: др Војислав Шешељ ■ Главни и одговорни уредник: Сениша Аксентијевић
■ Заменик главног и одговорног уредника: Петар Димовић.

Број уредила редакција за Стару Пазову: Братислав Недељковић, Срђо Комазец, Владимир Абација, Ђорђе Батинић и Сениша Буђановчанин.

Новине "Велика Србија" уписане су у регистар јавног информисања министарства за информације под бројем 1104. од 05.06.1991. ■ Тираж: 3000 примерака.

ЛОКАЛНИ ПРОГРАМ СРС ЗА ОПШТИНУ СТАРА ПАЗОВА

1. ЛОКАЛНА САМОУПРАВА

Грађанима наше општине омогућићемо да имају следећу локалну самоуправу:

- Која ће им пружати могућност да јој се обрати и да га заштити

- Која им оставља довољно простора за личну иницијативу

- Која брине о њиховом здрављу као и о њиховом образовању

- Која брине о њиховој имовини и њиховим свакодневним проблемима и потребама

- Која прописује правила и обезбеђује услове за основни циљ који њима свака држава мора да гарантује, слободу, заштиту и благостање.

Имајући све ово у виду, општински одбор СРС Стара Пазова даје своја решења, која су заснована на принципима за које се странка залаже доследно, а то су грађани и брига за најбољи статус грађанина и његове имовине у држави.

2. ПЛАНИРАЊЕ И УРБАНИЗАМ

С обзиром да општина Стара Пазова има око 70000 становника а са избеглицама преко 100.000 становника, као и чињеницу да су све месне заједнице: Стара Пазова, Нова Пазова, Војка, Голубинци, Стари Бановци, Нови Бановци, Белегиш, Сурдук, насеље Бановци Дунав и Крњешевци доста велика насеља, неопходно је да се ова територија урбано развија у складу са свим нормама, како би сви грађани могли живети модерним начином живота.

Садашњи проблем урбанизма је у намерно лоше урађеним урбанистичким плановима за територију општине који не одговарају ни урбанистичким потребама Србије а ни потребама грађана јер су прављени за државна предузећа и владајуће монополистичке елите.

Да би се у овој области увео ред предлагемо да се уведе мораторијум на све до сада донете урбанистичке планове.

За целу територију општине и за територије свих месних заједница донети урбанистичке планове који ће поштовати све специфичности сваке месне заједнице у овој општини.

Тим плановима би се извршила категоризација земљишта, а што би представљало основу за утврђивање минималне цене земљишта, с тим што би се земљиште које није у приватној својини понудило на лицитацију под једнаким условима за све грађане и приватне предузетнике. На овај начин би сваки грађанин који има потребу да гради кућу добио могућност да сразмерно новцу којим располаже дође до плаца за градњу куће и решавања свог стамбеног проблема. Добијањем поверења грађана на изборима, Српска Радикална Странка ослободила би плаћања пореза на промет грађане који купују грађевински материјал за изградњу стамбених јединица. Један део плацева треба да буде бесплатно подељен расељеним лицима, инвалидима овог рата и избеглицама.

5. САОБРАЋАЈ И ПУТЕВИ

Што се тиче саобраћаја, небрига за грађане се огледа на сваком кораку. У последњих неколико година наши грађани нису превезени на време на посао, школе и факултете, зато што возила односно аутобуси нису технички исправни. Због тога највише трпе грађани Нове Пазове јер су остали без дугогодишње линије 701 ГСП Београд, као и грађани подунавља и осталих месних заједница наше општине јер имају нередован и несигуран јавни превоз за који се плаћа висока цена.

Треба укинути монопол који има јавно предузеће "Ласта" у Старој Пазови, а то саобраћајно предузеће учинити економски и технолошки ефикаснијим путем његове приватизације.

Предузећа која се буду бавила јавним превозом у првих пет година биће ослобођена пореза на добит а свака инвестиција обнављања возног парка ће бити стимулирана кроз пореске олакшице.

Цене превоза ће због постојања конкуренције и тржишних услова за обављање ове делатности бити прихватљивија за грађане а поједине категорије грађана као пензионери, ђаци, студенти ће имати право на бенефицирану цену превоза, а војни инвалиди из задња два

рата и мајке са више деце ће користити превоз бесплатно а на терет буџета општине.

Путеви на територији наше општине су у хаотичном стању а проблем се може решити улагањем на дуже стазе, што значи да ће се општина залагати да сви путеви добију нови изглед, посебно пут Нови Бановци Батајница као и пут Стара Пазова Голубинци, Стара Пазова Стари Бановци, Нова Пазова Стара Пазова, као и остали путеви у општини.

4. КОМУНАЛНА ИНФРАСТРУКТУРА

Српска Радикална Странка ће се залагати за решења која су се показала на светском нивоу као ефикасна и корисна за грађане. Обавила би се приватизација комуналних предузећа, и вршило би се укључивање приватних предузећа за обављање комуналних делатности.

Смањивала би се државна регулација, јер би увођењем конкуренције већег броја предузећа, сама конкуренција преузела функцију регулације. Социјална политика би се водила тако што би се део трошкова, који не покрива цену комуналне услуге за одређене категорије становништва, покривао путем надокнаде из јавних прихода локалних буџета.

5. ВОДОВОД И КАНАЛИЗАЦИЈА

У нашој општини, због постојања једног јавног предузећа "Водовод" из Старе Пазове, присутан је монопол, па из тих разлога је тешко постићи побољшање квалитета, као и снижење цене воде.

Једина месна заједница у овој општини која нема водоводну мрежу је Војка, што је неопходно изградити што пре, а што представља приоритет радова у овом месту.

У Новим Бановцима проблем воде би се решио изградњом рени бунара, док би проблем воде у Старој Пазови, Новој Пазови, Старим Бановцима, Белегишу, Сурдуку и Крњешевцима био решен бушењем нових потребних бунара.

Сваки нови бунар морао би се бушити до потребне дубине како то прописи налажу.

Највећи комунални проблем наше општине је проблем одвода фекалних и атмосферских вода. Већ неколико година траје изградња пројекта регионалне канализације Батајница (аеродром)



- Nova Pazova, Stara Pazova - Inđija. Svaki dobio je dinar za izgradnju regionalne kanalizacije namenski utrošiti. Otpočetni sa izgradnjom naseljske kanalizacione mreže u Staroj i Novoj Pazovi a u svakoj mesnoj zajednici rešio bi se problem atmosferske - kišne kanalizacije. Nosilac ovih radova bila bi opština.

6. ПОЉОПРИВРЕДА

За све грађане у нашој општини који се баве пољопривредом, Српска Радикална Странка ће се залагати да се повећа како пољопривредна производња, тако и сточни фонд. Пољопривредни произвођач би био повезан са задругом или пољопривредним предузећем где би био снабдевен са потребним количинама вештачког ђубрива и сточне хране а за узврат произвођач би био дужан да одређену количину својих производа уступи задругама по основу кооперације.

7. ЗДРАВСТВО

Српска Радикална Странка преко својих свакодневних контаката са грађанима и преко јавних трибина запазила је да је у областима здравства ситуација таква да свакодневни живот грађанину постаје сваким даном све неподношљивији.

Слободно располагање уплаћеним средствима у садашње фондове здравственог осигурања омогућило би да грађани своје лекарске услуге које сада користе у приватним амбулантама и клиникама плаћају новцем који су издвојили за те намене. На

овај начин би се обезбедило да се врати установа породичног лекара а многи незапослени здравствени радници би нашли мотив да остану у нашој земљи и ту остваре своју професионалну афирмацију.

8. ЕКОЛОГИЈА

Грађани су досадашњим системом локалне самоуправе спутани да личном иницијативом остваре своје право да живе у здравој животној средини. Српска Радикална Странка ће се залагати:

- Омогућавање грађанима да преко своје локалне самоуправе преузму бригу о животној средини.

- На свим нивоима локалне самоуправе подстицаће се формирање органа за контролу квалитета животне средине.

- Део локалних прихода од такси који припадају локалној самоуправи усмерио би се обавезно за финансирање пројекта за санацију локалних депонија смећа које у овом моменту представљају велики извор заразе.

- Прекинути са јавашлуком око држања животиња, на тај начин што би установили строге прописе за чување животиња у свим насељима, са тачно прописаним обавезама за власнике животиња.

- Приликом доношења генералних урбанистичких планова за места у којима нису донети, установиле би се локације за изградњу кафилерија које би морале да испуњавају строге услове за обављање ове делатности.

9. ИНФОРМИСАЊЕ

Српска Радикална Странка се залаже за правовремено и објективно информисање грађана. Такво информисање до сада грађани општине Стара Пазова нису имали јер је локална радио станица под контролом досадашње локалне власти. Из буџета општине издвајају се велика средства на терет грађана и доштављају се локалној радио станици. За ову годину локалној радио станици из буџета је одвојено преко 85.000 марака. Овај износ ће бити премашен до краја године и износиће преко 100.000 марака.

Општински одбор Српске Радикалне Странке нуди решење из ове области тако што ће се постојећа локална радио станица приватизовати а и свим другим заинтересованим омогућити отварање нових локалних радио станица, како би се постигла конкуренција и добио нов квалитет информисања грађана, а уједно постојећа локална радио станица Стара Пазова скинула са буџета општине. Грађани би били ослобођени терета који они сада плаћају општини, тј. радио Старој Пазови.

10. СПОРТ И КУЛТУРА

Српска Радикална Странка ће се залагати да се у овим областима помогне изградња или доградња објеката за спортске и културне манифестације. На овај начин би се омогућило грађанима да се масовније баве спортом и културним активностима, посебно омладина која би се више задржавала на спортским и културним објектима а не у кафићима и сличним местима.

11. ВЕРСКЕ УСТАНОВЕ

Српска радикална Странка озбиљно ће се посветити проблему верских установа, тако што ће се:

- У сваком насељеном месту наше општине где нема цркве, бесплатно Српској Православној цркви доделити локација за изградњу храма. У случају потребе слично ће се поступити и према другим верским заједницама.

- На нашој територији општине неопходно је изградити цркву у насељу "Мала Босна" у Старој Пазови.

- Омогућила би се просторија у свим месним заједницама како би се похађала веронаука.

Поступак око добијања свих неопходних дозвола и решења био би ослобођен свих локалних такси.